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e Przed soba masz kwestionariusz z pytaniami i arkusz odpowiedzi. Uwaznie sprawdz, czy kody w prawym, gérnym
rogu kazdej z otrzymanych stron zaczynaja sie od +1/...

te, z ktérymi sie nie zgadzasz pozostaw L.

Przeczytaj pytania i przyjrzyj si¢ rysunkom. Odpowiedzi mozna na brudno oznaczy¢ w kwestionariuszu.
Odpowiedzi ostatecznie udzielasz w osobnym arkuszu. Odpowiedzi twierdzace nalezy wyraznie zaznaczaé tak: X,

Pomytki w arkuszu odpowiedzi nalezy wymazywaé badz starannie wypeinia¢ w catosci B

Pytania wielokrotnego wyboru oznaczono XUX. W nich kazda dobra odpowiedz to 2 pkt, zta —1 pkt, a brak albo
same btedne odpowiedzi dadza 0 pkt za cale pytanie.

Prawidtowa odpowiedZ w pytaniach jednokrotnego wyboru (tych bez symbolu KOX) to 4 pkt.

e Na rozwigzanie zadan masz 50 minut. Suma punktéw zadecyduje o Twoim wyniku. Powodzenial

Nie wolno uzywaé kalkulatoréw, telefon6éw, ksigzek, notatek, itp., jak tez pracowaé zespotowo!

Pytanie 1. XX Zaznacz elementy, ktére wchodza w
sktad typowego zespotu przygotowania powietrza w insta-
lacji pneumatycznej.

kompresor

Zawor sterowany

pneumatycznie
- osuszacz

Pytanie 2. Obwdd rezonansowy widoczny na rysunku,
ma tak dobrane wartosci R, L i C, ze przy 50 Hz znajduje
si¢ w rezonansie. Ktory z ludzikéw z rysunku moze czué sig¢
bezpieczny (ale nie prébujcie tego w domu!)?

- reduktor ci$nienia

oba

gbrny

Pytanie 3. Kto jest uwazany za wynalazce telefonu?

- dolny @ zaden

Nikolai Tesla
- Aleksander Bell

Guglielmo Marconi
Thomas Alfa Edison

Pytanie 4. XX Ciénienie w ukladzie pneumatycznym
wynosi 6 bar, co inaczej mozna wyrazi¢ jako:

6-10° mmHg . 6 - 10° mbar

6-10° Pa 0,6 MPa
| Mo

Pytanie 5. Grafen to nowy material stosowany miedzy
innymi w elektronice i optoelektronice. Czasteczki grafenu
sktadaja sie z atoméw:

wegla i miedzi

@ tylko krzemu

. tylko wegla

krzemu i wegla

Pytanie 6.

+5V
Tranzystor bipolarny z ukladu na 1k
rysunku ma § = 100. Zgrubnym
warunkiem jego nasycenia sig jest: _lB>

Ip <=10 pA
Iy <= 500 pA

Iz >= 500 pA
W=
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Pytanie 7. XOX Na fotodiod¢ pada Swiatlto. Zaznacz
prawdziwe stwierdzenia:

Na rozwartych wyprowadzeniach pojawi si¢ napiecie,
ktorego dodatni biegun bedzie na katodzie fotodiody.

- Na rozwartych wyprowadzeniach pojawi sie napiecie,
ktérego dodatni biegun bedzie na anodzie fotodiody.

- Po zwarciu jej wyprowadzen rezystorem poplynie
przez ten rezystor prad.

IE Zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest prawidtowa.

Pytanie 8. 7Z czego wynika fakt istnienia telekomunika-
cyjnych okien transmisyjnych w taczu $wiattowodowym?

Z zaleznosci wspélczynnikéw zatamania swiatta rdze-
nia i ptaszcza.

Z zaleznosci tlumiennoéci $wiattowodu od wspol-
czynnika zatamania $wiatta.

7 zalezno$ci apertury numerycznej od dlugosci fali
Swiatta.

- 7 zaleznoéci ttumiennosci éwiattowodu od dlugosei
fali $wiatta.

Pytanie 9. XX Jednostka S (siemens) to wymiar:

rezystywnosci
- konduktancji

- susceptancji
konduktywnodci

Pytanie 10. Na rysunku przedstawiono ramke transmisji
szeregowej w standardzie RS232; zaznaczajac poziomy lo-
giczne na linii danych. 8 kolejnych przestanych w niej bitéw
danych to:

RS232 LU L7

1,0,1,0,1,1,0,0

[D] 0,1,0,1,1,0,0,1

B 0110010

0,0,1,1,0,1,1,1
Pytanie 11. Standardowo, przewdd neutralny w sieci elek-
trycznej oznacza sie kolorem:

brazowym

. niebieskim
zielono-z6éttym @ czarnym

Pytanie 12. O cewce wiadomo, ze ma indukcyjnoscé
1mH, rezystancje szeregowa 12 i pojemnosé miedzyzwo-
jowa 1nF. Bedzie ona miata samorezonans przy czestotli-
wosci okoto:

B v [D] 1 MHz

IMHz IMHz

Pytanie 13. Uklad przedstawiony na schemacie:

. wzmacnia réznice napie¢ U; — Us

wzmacnia prady plynace przez rezystory Rc
jest ogranicznikiem napiecia U;

@ jest sumatorem napieé Uy i Us

Pytanie 14. XX Na rysunku przedstawiono symbol za-
woru pneumatycznego.

2
IR AN

Jest to zawor:

sterowany

- ze sprezyna powrotna
tycznie

5/2 H:-

Pytanie 15. Napiecie Vi bedzie mialo amplitude:

1nF
QEN.

B . anplitudy 7rédia
@ za mato danych

pneuma-

[A] 2
[B]

Pytanie 16. Mostek Graetza to:

amplitudy zrédia

amplitudy zrédia

precyzyjny dzielnik napiecia

wysokoczuly detektor promieniowania podczerwone-
go

. cztero-diodowy prostownik dwupotéwkowy

@ czule urzadzenie do pomiaréw rezystancji
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Pytanie 17. Jakiego koloru $wiatto emituje sam chip p6i-
przewodnikowy w popularnych ,biatych LED” | zastepu-
jacych coraz czesciej tradycyjne zaréwki czy kompaktowe
lampy fluorescencyjne?

- niebieskie biate
zielone IE z61te

Pytanie 18. Na rysunku pokazano sie¢ rezystoréw, z kto-
rych kazdy ma rezystancje 90 2. Jaka rezystancja bedzie
widoczna na zaciskach?

[

[A] 90 © [Bl1soo  [C] 600

Pytanie 19. Enkoder obrotowy to:

| EIK

uktad cyfrowy zmieniajacy sposdéb kodowania stow
binarnych

silnik elektryczny, ktérego wirnik wykonuje ruch ob-
rotowy o Scisle ustalonym kacie przy kazdym impulsie
zasilajacym

- przetwornik do pomiaru potozenia katowego
@ uktad szyfrujacy, wykorzystywany w telekomunikacji
Pytanie 20. XX Ponizej przedstawiono wykres sygna-

tow: wejsciowego IN, zadanego SP;wyjsciowego OUT pew-
nego regulatora. Mozna stwierdzié, ze jest to regulator:

r .
IN | | |
| | |
SP __ 1 L___ L__
pd
oUT L
™~

[C] PD

@ zaden z powyzszych

Pytanie 21. Predko$¢ swiatta w materiale przejrzystym
jest:

. zawsze mniejsza od predkosci Swiatta w prézni
stata, niezaleznie od materialu
zawsze mniejsza, niz predkosé swiatta w metalu

@ zawsze wieksza od predkosci §wiatta w prézni

Pytanie 22. Przewody miedziane w sieci Ethernet o pred-
kosci transmisji 1 Gbit/s to:

. przew6d zawierajacy 4 skrecone pary zyt

przewdd zawierajacy 2 skrecone czworki zyt
przewdd koncentryezny o impedancji falowej 50 2
@ przewdd 4-zytowy, ekranowany

Pytanie 23. Fotoprzewodnictwo jest podstawa dziatania:

fotodiody - fotorezystora

fototranzystora @ fotoogniwa,
Pytanie 24. Uklad Sallena-Key’a to:

uktad catkujacy

- filtr aktywny

wzmacniacz odwracajacy

@ pasywny filtr dolnoprzepustowy

Pytanie 25. Jak oceniasz stopien trudnosci pytan z tego
testu

. bardzo trudny, wykracza poza wiadomosci ze szkoty

. tatwy

. poréwnywalny z testami u mnie w szkole

- trudny

Koniec kwestionariusza numer 1



